
 

 

 

 

 

 امضا دبیر                                                 نمره تجدید نظر:                                   نمره با حروف:                             نمره با عدد:                          
 بارم شرح سؤالات ردیف

 کدام یک از عبارت های زیر صحیح و کدام یک غلط می باشند؟ 1

27√الف(      ∉ ℝ                   )2و1]ب) ⊆ 325−√ ج(                     [2و0)
= 𝕎د(                    2− − ℕ = {0} 

1 

Aاگر  2 = (3 و2−) 𝐵  و  =  آن گاه حاصل عبارت های زیر را با رسم محور به دست بیاورید؛  (6 و2]

𝐀⋃𝐁الف(      𝐀    ب(                                             = ∩ 𝐁 𝐁 ج(                                                = − 𝐀 =                      
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n(A اگر  3 ∪ B) = n(A    و   27 ∩ B) = n(A)    و   6 =  را به دست بیاورید.  𝐧(𝐁)باشند، آن گاه مقدار    15
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 را مشخص کنید؛ جمله عمومیو  قدر نسبتو  نوع دنبالهبعدی هر یک از دنباله های زیر را نوشته و  سه جمله 4

… و 19 و 15 و 11 و 7   . و … . و …  )الف         .…

… و 96 و 24 و 6       . و … . و …  )ب  .…

5/1 

  22جمله و  جمله عمومیباشد، این دنباله را مشخص کرده و   70و جمله سیزدهم آن عدد  14باله حسابی عدد جمله پنجم یک دناگر  5

 آن را به دست بیاورید.

 

 

 

 

 

 

5/1 

 نام خانوادگی  : و نام  

 1ریاضی  نام درس :  

 ریاضی و تجربی رشته سال دهم متوسطه  

 :شماره صندلی

 بسمه تعالی

 ....... آموزش و پرورشاداره 

 ...... دبیرستان

 

 ترم اول  نوبت امتحان :

 96/ 10 /   تاریخ امتحان : 

 نام دبیر : 

 دقیقه 90زمان:  



 

 

 بدهند. دنباله حسابی، به طوری که اعداد حاصل، تشکیل پنج عدد بیابید   -8و  22بین اعداد  6

 

 

  

1 

   اگر جمله دوم یک دنباله هندسی برابر   7
𝟑

𝟐
 باشد، دنباله را مشخص کرده و جمله عمومی را بیابید. 12باشد و جمله پنجم آن برابر با 
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 مساحت شکل زیر را محاسبه کنید؛ 8

                                                                                                
 

1 

𝑺𝒊𝒏زاویه ای در ناحیه دوم مثلثاتی باشد و   𝛉اگر  9 𝜽 =
𝟑

𝟓
 را به دست بیاورید.  𝛉 باشد، آن گاه سایر نسبت های مثلثاتی زاویه   
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  را به دست بیاورید؛ Aدر شکل زیر نسبت های مثلثاتی زاویه  10

 
       𝐬𝐢𝐧 𝑨 =                                  𝐜𝐨𝐬 𝑨 =                                       

  
 𝐭𝐚𝐧 𝑨 =                                  𝐜𝐨𝐭 𝑨 =                                       
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 حاصل عبارت های زیر را به دست بیاورید؛ 11

(tan 60 − sin 60)(tan 30 cos 60)  )الف            =

          (𝑠𝑖𝑛290 cos 30)(𝑐𝑜𝑠260 + 𝑠𝑖𝑛260)  ) ب  =

1 

A B 
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12 
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 را در شکل زیر بیابید؛   𝐋معادله خط  12

   

1 

                                                                     تساوی زیر را ثابت کنید؛                                                13
1

cos 𝜃
+ cot 𝜃 =

tan 𝜃+cos 𝜃

sin 𝜃
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 عبارت های زیر را به دست بیاورید؛حاصل  14

 

√
−𝟏

𝟑𝟐

𝟓

=                                                                       √√𝟖𝟏 =                                                                        

 

𝟐
𝟐

𝟑 × 𝟐
𝟑

𝟐 =                                                     (𝟒 × 𝟐)
𝟏

𝟑 =                                                         
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 کنید؛ و ساده عبارت های زیر را تجزیه 15

27𝑥3 − 125  )الف            =

    
𝑥2+1

𝑥4−1
 )ب           =

1 

 مخرج کسر زیر را گویا کنید؛ 16

                                                                                                                       𝟐𝒙

√𝒙
𝟑

−𝟏
=
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 حاصل عبارت های زیر را به کمک اتحاد ها به دست بیاورید؛ 17

( 𝐱 − 𝟕)(𝐱 + 𝟒)  )الف                                                                                                                                                               =

  𝟏𝟎𝟓𝟐  )ب                                                                                                                                                                                      =

        (𝟐𝒙 − 𝟓)𝟑  )ج=
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